Alumni Feedback Form 2020-21

Sl. No. 1 to 7 pertains to personal details of the alumni, which is kept confidential.

8. Admission Process

131 responses
@ Excellent
@ Very Good
@® Good
38.2% @® Average
4 @ Poor

38.9%

9. Curriculum Design
131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




10. Teaching-Learning Environment
131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

11. Teacher-Student Relationship

131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

12. Use of Innovative Teaching Methods

131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




13. Course Coverage
131 responses

14. Examination and Result Publication

131 responses

15. Classroom

131 responses

V-

29.8%

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



16. Laboratory

131 responses

17. Library

131 responses

18. Hostel

131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Average
@ Poor

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



19. Canteen
131 responses

@ Excellent
@® Very Good
© Good

@ Average
@ Poor

L 4

20. Sports

131 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

21. Student Discipline

131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




22. Scope for Extracurricular Activities
131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

23. Support of the Administrative Staff

131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

24. Support for Job Placement

131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




25. Alumni Activities
131 responses

26. Overall Rating of the University in Your View
131 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor



